

## Scrisoare de intenție

Pentru depunerea candidaturii la funcția de membru în Consiliul de Conducere și Biroul executiv ale ANBPR – alegeri 2021

Vă înaintez această scrisoare de intenție în vederea înscrierii candidaturii mele la funcția de membru în Consiliul de Conducere și Biroul Executiv al ANBPR în alegerile ce vor avea loc în anul 2021.

Numele meu este Ruxandra Nazare de la Biblioteca Județeană Brașov unde activez la Colecții Speciale ceea ce mi-a dat șansa să cunosc și să valorific documente locale interesante. Lucrez în mediul bibliotecilor publice din 1997 și am încredere în instituția bibliotecii, bibliotecarii mi-au arătat mereu că sunt profesioniști deschiși, creativi și solidari. Biblioteca publică este una dintre puținele structuri infodocumentare enciclopedice și aceasta este rațiunea pentru care are deschidere și generozitate. Am învățat că activitatea în bibliotecă poate fi atât o profesie, cât și o pasiune și un stil de viață. Experiența m-a convins de rolul bibliotecilor și de faptul că este bine să avem o voce proprie în comunitate.

Am făcut parte din conducerea asociației în două rânduri, atât din Consiliul de Conducere, cât și din Biroul Executiv, între 2012-2020. Printre altele, am ajuns să cunosc profesional mulți bibliotecari grație unui proiect colaborativ drag și anume Expoziția anuală colectivă de fotografii a ANBPR. Motivele pentru care cred că aș putea contribui în continuare la activitatea asociației sunt disponibilitatea de a mă implica și asuma responsabilități. Sunt o persoană muncitoare, comunicativă, perseverentă și cu spirit de echipă, cu răbdare și dorința de a se înțelege. Aș ajuta la comunicarea în interiorul asociației, la promovarea bibliotecilor și desigur aș lucra și în celelalte activități și direcții prioritare ale asociației.

Cu respect,

Ruxandra Nazare

Brașov, 12.03.2021

**Curriculum vitae  
Europass**



**Informații personale**

Nume / Prenume **NAZARE RUXANDRA**

Adresa(e) [redacted]

Telefon(-oane) [redacted]

Mobil: [redacted]

Fax(uri) [redacted]

Faxul bibliotecii

E-mail(uri) [redacted]

Nationalitate(-tati) Română

Data nașterii 26 decembrie 1971

Sex Feminin

**Locul de muncă vizat /  
Domeniul ocupațional**

**BIBLIOTECI. CULTURĂ. EDUCAȚIE**

Perioada 1997 – prezent

Funcția sau postul ocupat Bibliotecar, Colecții Speciale

Principalele activități și  
responsabilități

Inventarierea, descrierea și conservarea patrimoniului

Întocmirea de lucrări de informare și baze de date

Transcrierea, adnotarea și valorificarea colecțiilor de patrimoniu

Selectarea documentelor și verificarea lor pentru biblioteca digitală

Deservirea cititorilor și întocmirea bibliografiilor

Organizarea de expoziții, evenimente și ateliere

Suținerea de lecturi publice

Comunicarea de informații publicului și mass mediei pe canalele de  
comunicare ale bibliotecii (site, blog, cont de facebook)

Numele și adresa  
angajatorului

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „GEORGE BARIȚIU” BRAȘOV, 33-35, BD.  
EROILOR, 500 036, BRAȘOV

Tipul activității sau sectorul  
de activitate

INFORMARE. CULTURĂ. EDUCAȚIE – INSTITUȚII PUBLICE

Perioada 1996-1997

Funcția sau postul ocupat	Profesor de istorie
Principalele activități și responsabilități	Organizarea, planificarea și desfășurarea orelor de istorie
Numele și adresa angajatorului	ȘCOALA GENERALĂ „ION CREANGĂ” TG. FRUMOS, JUD. IAȘI – SEPTEMBRIE – 13 OCTOMBRIE 1996 GRUP ȘCOLAR „TRANSILVANIA” BRAȘOV, STR. IULIU MANIU NR. 52 , BRAȘOV – 4 IANUARIE – 15 IUNIE 1997
Tipul activității sau sectorul de activitate	EDUCAȚIE – ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR
Perioada	1995, octombrie – iulie 1996
Funcția sau postul ocupat	Preparator Specialitatea Paleografie greacă
Principalele activități și responsabilități	Predarea noțiunilor de scriere veche neogreacă, descifrarea și traducerea documentelor, noțiuni de istoria culturii, scrierii și manuscriselor
Numele și adresa angajatorului	UNIVERSITATEA „ALEXANDRU IOAN CUZA”, FACULTATEA DE ISTORIE, CATEDRA DE ISTORIE UNIVERSALĂ, COPOU, 11, BD. CAROL I, 700 506, IASI
Tipul activității sau sectorul de activitate	EDUCAȚIE – ÎNVĂȚĂMÂNT UNIVERSITAR
<b>Educație și formare</b>	
Perioada	1997-2005
Calificarea / diploma obținută	Doctor în istorie – Distincția Cum Laude – Diplomă de doctor
Discipline principale studiate / competențe dobândite	Istoria medievală a României, Istoria Europei Centrale și de Sud-Est Economie și societate Istoria culturii Descrierea faptelor istorice, analiza de date și statistici, stabilirea intercondiționărilor, studii comparative, realizarea de modele
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	UNIVERSITATEA BUCUREȘTI, FACULTATEA DE ISTORIE, SEMINARUL DIMITRE ONCIUL
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	DOCTORAT
Perioada	1995-1996
Calificarea / diploma obținută	Masterand – Diplomă de master
Discipline principale studiate / competențe dobândite	Relații internaționale din antichitate până în modernitate, Epoca migrațiilor, Antichitate și creștinătate, Instituții Analiza izvoarelor istorice, stabilirea contextului internațional, a similarităților și deosebirilor între evoluția statelor, descrierea relațiilor instituționale, efectuarea de lucrări practice, studii de caz.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	UNIVERSITATEA „ALEXANDRU IOAN CUZA”, FACULTATEA DE ISTORIE
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Master
Perioada	1990-1995
Calificarea / diploma obținută	Licențiat în istorie – Diplomă de licență

Discipline principale studiate / competențe dobândite

Istoria universală antică, medievală, modernă și contemporană, inclusiv Bizanțul și Imperiul  
Istoria României din antichitate până în contemporaneitate  
Istoriografie  
Izvoarele istorice și limbile lor – latină și paleografie latină, neogreacă și paleografie neogreacă, paleografie chirilică  
Geografie istorică, istoria religiilor, științele auxiliare ale istoriei  
Spirit de analiză și selecție, întocmirea științifică a lucrărilor, sinteza și compararea datelor de istorie în context

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare

UNIVERSITATEA BUCUREȘTI, FACULTATEA DE ISTORIE

Nivelul în clasificarea națională sau internațională

Licență

**Aptitudini și competențe personale**

Limba(i) maternă(e)

ROMÂNĂ

Limba(i) străină(e)

ENGLEZĂ

Autoevaluare  
Nivel european (\*)

		Înțelegere		Vorbire		Scriere	
		Ascultare	Citare	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă	
<b>Limba</b>	MEDIU (B1)		BINE (B1)	BINE (B1)	BINE (B1)		BINE (B2)
<b>Limba</b>							

(\*) Nivelul cadrului european comun de referință pentru limbi

Competențe și abilități sociale

Adaptabilitate, relaționare, spirit de echipă, comunicare

Competențe și aptitudini organizatorice

Bun organizator și executant, atent la detalii, punctual

Competențe și cunoștințe de utilizare a calculatorului

Microsoft Word

Competențe și aptitudini artistice

Bună orientare în istoria artei, vizitator asiduu de expoziții

## Alte informații profesionale relevante

Din 2000 membră a Asociației Naționale a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România (ANBPR)

Între 2011-2019 am fost reprezentantul ANBPR în Standing Committee al Secțiunii IFLA (International Federation of Library Associations) nr. 10 Biblioteci pentru copii și adolescenți.

În această calitate m-am implicat în proiectele secțiunii. Vreau să menționez câteva activități - am inițiat traducerea Ghidului pentru servicii de bibliotecă pentru copii din engleză în română – versiune disponibilă online <https://www.ifla.org/files/assets/libraries-for-children-and-ya/publications/guidelines-for-childrens-libraries-s>, am contribuit la selecția celor 10 cărți ilustrate pentru copii reprezentative pentru România în proiectul Lumea prin ochii cărților ilustrate pentru copii - <https://www.ifla.org/files/assets/hq/publications/professional-report/136.pdf>, am diseminat informații profesionale în mediul bibliotecarilor, dintre care unii au publicat materiale în buletinul secțiunii și am găzduit întâlnirea de lucru a comitetului în martie 2015 la București și Brașov

2010-2014 coordonator județean al proiectului Biblionet, în județul Brașov, comunicând cu bibliotecile publice și primăriile din județ, precum și membru al Grupului Impact de bibliotecari voluntari

Premiul „Dimitre Onciul” al Academiei României în 2012 pentru teza de doctorat publicată la Editura Academiei în 2010

2012-2016 membră în Consiliul de Conducere al ANBPR, din 2016 membră în Biroul Executiv al ANBPR în calitate de vicepreședinte, iar din 2018 Prim Vicepreședinte al ANBPR

Începând din 2015 am organizat și coordonat Expoziția anuală colectivă de fotografie a ANBPR, finanțată de Biblioteca Județeană Brașov, prin care am promovat activitățile diverse ale bibliotecilor publice românești – date despre edițiile și galeriile foto din anii 2016-2020 la <https://expozitiaanbpr.wordpress.com/despre/>

În 2017 am coordonat proiectul cu finanțare AFCN CRESC la Bibliotecă (Cultivăm România egalității de șanse pentru copii la bibliotecă) și m-am implicat în proiectul Jurnalul – portal spre cultură, care a pornit de la ideea valorificării unor documente de la Colecții Speciale cu ajutorul tehnologiei. Menționează că până acum Biblioteca Județeană Brașov a câștigat 11 proiecte cu cofinanțare AFCN.

Ediții și volume de autor

1. *Maria Baiulescu (1860-1941). Corespondență*, ediție îngrijită, introducere, note și indici de Ruxandra Moașa Nazare, București, Editura Ars Docendi, 2001, 291 p.;
2. *In honorem Gernot Nussbacher*, volum îngrijit de Daniel Nazare, Ruxandra Nazare și Bogdan Florin Popovici, Brașov, Editura Foton, 2004, 469 p.;
3. *Sub semnul lui Hermes și al lui Pallas: educație și societate la negustorii ortodocși din Brașov și Sibiu la sfârșitul secolului al XVIII-lea și începutul secolului al XIX-lea*, București, Editura Academiei Române, 2010, 296 p.;
4. *Corespondență George Moroianu – Alexandru Vaida-Voevod 1895-1934*, ediție îngrijită și note de Ruxandra Nazare și Daniel Nazare, prefată de Gheorghe Iancu, Cluj-Napoca, Editura Argonaut, 2011, 153 p.;
5. *Valeriu Brăniște, Diurnul meu de septiman : (Jurnal de licean : 1885-1886)*, ediție îngrijită de Ruxandra Moașa Nazare și Gheorghe Iancu, note de Ruxandra Moașa Nazare, Cluj-Napoca, Editura Argonaut, 2014, 435 p.

## Publicații

5. Valeriu Braniște, *Diariul meu de septiman (Jurnal de licean 1885-1886)* ediție îngrijită și note de Ruxandra Moașa Nazare și Gheorghe Iancu, Cluj-Napoca, Editura Argonaut, 2014, 435 pg.

### Baze de date disponibile pe pagina de internet a bibliotecii

Gazeta Transilvaniei. Încercare de schiță monografică - <http://www.bjbv.ro/scan/schitaGT/schitaGT.html> (2013)

Istoria presei din România în date. Județul Brașov. Presa germană <http://www.bjbv.ro/scan/pg.php> - (2015)

Istoria presei din România în date. Județul Brașov. Presa maghiară <http://www.bjbv.ro/scan/pm.php> (2018)

Dicționarul personalităților brașovene. Litera A [Dictionary of Brasov Intellectuals - A] - <http://www.bjbv.ro/dictionar/index.php> (ianuarie 2019)

### Articole publicate în revistele și volumele bibliotecilor (selecție)

1. *Biblioteca protopopului Bartolomeu Baiulescu din Brașov [Library of the Priest Bartolomeu Baiulescu from Brasov]*, in *Biblioteca*, Bucharest, no. 7, 1998, p. 112-114
2. *Sugestii pentru o tipologie a ex-libris-ului [About Ex-libris Collection of the Library – Sugestions for a typology]*, in *Revista Bibliotecii Naționale a României*, Bucharest, VIII, no. 1 (15), 2002, pg. 17-18;
3. *Cărțile tipărite de negustorii brașoveni, frații Constantin și Ioan Boghici [Books printed by Brasov Traders, Constantin and Ioan Boghici Brothers]*, in *Libraria. Studii și cercetări de bibliologie*, VI, 2007, pg. 311-323;
4. *The Illustration of the Romanian Books from Brasov, published by the Brothers Constantin and Ion Boghici (Traders) – Some Remarks*, in volume *Lucrările Simpozionului Internațional Cartea. România. Europa*, ediția I – 20-23 septembrie 2008, *500 de ani de la prima carte tipărită pe teritoriul României*, Bucharest, Biblioteca Bucureștilor Publishing House, 2009, pg. 136-143;